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) [T La perforatrice si distingue per le sua compattezza, dimensioni ridotte ma
caratteristiche tecniche elevate. Questo le consente di essere utilizzata per vari tipi di
applicazione: pozzi acqua, applicazioni geotermiche, indagini geotecniche ed ambientali,
carotaggi e micropali. Uinstallazione viene fatta su carro cingolato o su piccoli autocari.
Predisposta per lavorare con differenti sistemi di perforazione: circolazione diretta
dei fluidi, martello fondo foro e con aste ad elica continua. Ogni operazione sotto
controllo grazie ad un pannello comandi mobile posizionabile dove si preferisce ed
un pannello comandi fisso di posizionamento della perforatrice stessa. Disponibili a
richiesta numerosi optional ed ogni tipo di personalizzazione, dalle varie prolunghe, sia
estraibili che ripiegabil, al penetrometro per prove SPT, differenti pompe a pistoni per
schiumogeni e circolazione dei fanghi, scatole aste ribaftabili e fisse.

) EN The rig is very compact with moderate dimensions and high technical
specification. This permits the rig to be used for various applications: water wells, micro
piles geothermal and geotechnical drilling. The rig can be either crawler or truck mounted.
It is designed to work with several drilling methods: direct circulation, coring, down the
hole hammer drilling and augering. All controls are located for ease of operation and
safety with the rig positioning controls on a fixed panel and the drilling controls on a
remote rotating arm. Numerous options are available to personalize the rig for most
drilling requirements including mast extensions (folding or telescopic), SPT penetrometer;
various foam and mud piston pumps and  fixed or hydraulically titting drill pipe boxes.

b FR  Trés compacte, avec des dimensions réduites et un haut niveau technique,
la foreuse peut étre utilisée pour de nombreuses applications: puits d'eau, micro-
pieux géothermiques et forages géotechniques. La machine peut étre montée sur
chenilles ou sur porteur. Elle est prévue pour travailler avec plusieurs méthodes
de forage : circulation directe, carottage, tariere et marteau fond de trou. Les
controles pour faciliter et sécuriser les opérations sont regroupés sur un tableau
de commande fixe. Les commandes de forage sont sur un panneau mobile avec
bras articulé. Nombreuses options possibles pour personnaliser la machine:
allongement du mat (pliable ou télescopique), pénétrometre SPT, différentes
pompes a boue ou a mousse, rack a tiges fixe ou inclinable hydrauliquement.

)= DE  Diesekompakte Bohranlage mit geringen Abmessungen undvielen technischen
Einzelheiten ist fur folgende Anwendungen geeignet: Brunnen-, Geothermie-,
Aufschluss- und Trockenbohrungen mit Schnecke (Mikropfdhle). Sie kann wahiweise
auf einem Raupenfahrwerk oder auf einem LKW montiert werden und ist fur
Direktspil-, Kemn-, Hammer und Schneckenbohrverfahren geeignet. Zur leichten
Bedienung sind alle Bedienhebel Ubersichtlich auf einem Bedienstand angeordnet.
Die Bedienelemente flr den Bohrbetrieb befinden sich aus sicherheitstechnischen
Griinden auf einem Schwenkarm. Optionale Zusatzausristungen ermdglichen
eine Anpassung der individuellen Anforderungen, einschlieBSlich Mastverlangerung
(Schwenk- oder Teleskopmast), SPT, verschiedene Schaum- und Spiilpumpen und
fest eingebauten oder wahlweise kippbaren Gestdngekasten.

AN

P2 ES La perforadora es muy compacta, con dimensiones moderadas y alta
especificacion técnica. Esto le permite ser usada para varias aplicaciones: pozos
de agua, micropilotes, geotérmia. La perforadora puede estar montada bien
sobre carro de orugas o montada sobre camidn. Estd disefiada para trabajar con
distintos métodos de perforacion como circulacion directa, investigacion con hélice
continua, martillo en fondo, etc. Todos los mandos estan estratégicamente situados
para la facilidad de operacién y seguridad de la perforadora, los que accionan los
movimientos de posicionamiento estan situados sobre un panel fijo y los que accionan
todos los movimientos de la perforacidn estdn situados sobre un brazo giratorio.
Numerosas opciones estan disponibles para personalizar la perforadora dependiendo
de las exigencias del cliente incluyendo extensiones del mastil (plegado del mdstil
telescopico), penetrometro SPT,bomba de espuma, bombas de lodos de pistones.

N\ RU Byposasi yCTaHOBKa OTAMMAETCH CBOE! KOMMAKTHOCTBIO MPU  BBICOKX

¥ emecix XapaKTEPUCTMKAX. DTO TMPEANOAAraeT ee  UCMOAb30BaHME  AAs
Pa3AVMHBIX LIEAGH: YPeHUst HErAYBOKVX CKBXKMH Ha BOAY, FeOTEPMAABHOTO YPeHHs,
VIHXEHEPHO-TEOAOTMHECKIIX SKOAOTUHECKMX 113bICKaHMIA, OTOOPA KepHa 1 MV IKPOCBaA.
YcTaHOBKa MOXET ObiTb CMOHTVPOBaHa Ha MYCEHWMYHOM XOAY WMAW Ha HEOOABLLIOM
rpy30BUKe. V/CTaHOBKA MMEET ABa MyAbTa YPaBAEHMS: OAMH — Ha LWACCH MallHbI,
APYrOM — BbIHECEHHbIM Ha TMOBOPOTHOM KOHCOAM, YTO MO3BOASET OMepaTopy
YAOBHO YNPaBAATb MaLLMHOM, HAXOAACH B 6e30mMacHoi 3oHe. o 3anpocy AOCTYMHbI
PasAYHbIE BIABI OMLMM — OT PasAUYHbIX TUMOB YAAMHUTEAEN (TEASCKOMMUECKMX WA
CKARABIBAIOLLMXCA) AO MeHeTpomeTpa nMpob SPT, MopLUHEBbIX MEHHBIX W MPS3eBbIX
HACOCOB 1 KOHTENHEPOB AAA BYPUABHBIX LITAHT (CTALMOHAPHBIX U OTKMAHBIX.
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Camion | Truck
Carro Under-
Cingolato | carriage
Larghezza Width
Larghezza Pad width
suole

Centrale wer Pack | Centrale Hydraulikaggregat | Central
Idraulica Hydraulique Hydraulica

SIS Engine power
motore sine p
serbatolo Oil tank

olio

Serbatoi

© 2}0|o Fuel tank
gasolio

Camion Truck Camion
Chariot Fahrwerk Oruga
chenille

Largeur Gesamtbreite Ancho
Largeur patins  Kettenbreite Pad ancho

Puissance . . Potencia
o Antriebsleistung I
moteur motor
Ré i Depdsi
eservoir Oltank eDOS}tO
huile de aceite
Réservoir ) Depdsito de
) Dieseltank )
diesel I Combustible

ABTOLUaccH Recommended 4x4
l'yceHnyHas Standard
XOAOBas YacTb

LnpuHa 1.500 mm -4 ft 11"
LLvpuHa ryceHu 300 mm — | ft

= _

MouwHocTb 122 Hp (rc)
ABMraTEAR 90 KW (kBT)
MacasgHbi

e 225 I(anTpos) - 59 gal
TonAMBHbBIN 105 | (vTpoB) - 28 gal
6ak ’ :

Forza di tiro Pull up

Forza di spinta  Pull down

Traction Ruickzugkraft Tiro max.

Poussée Vorschubkraft Empuje max.

6400 daN (xr) 7,000 daN (k)

Tarosoe ycuane

14.390 Ibf 15.740 Ibf
Tonkalollee ycmane 6:400 daN (kr) 4.100 daN (kr)
romee e 14.390 Ibf 9918 bbf

Testa di Rotary Téte Drehkopf Cabeza [oroBka
rotazione | head de rotation de rotacion | BpalieHus

Coppia max. Max torque

Giri max.

Max speed

Passaggio max.  Max passagge

Diametro min.  Min clamping
di presa diameter
Forza di Clamping
chiusura force
Coppia di Breaking
svitamento torque

Couple max. Drehmoment max. Par max.

Vitesse max. Drehzahl max.

Passage max. Max. passage Paso max.
Tige/diamétre Durchmesser Min. didmetro
min. min. cierre
Force Klemmkraft F.u cred
de serrage cierre
Coupl . P
pie Brechvorrichtung o
de deserrage desenroscado

Velocidad max.

MakcrmanbHbI 10.164 Nm (Hwm) — 7.500 Ibf ft
MomeHT

MakcrmanbHas

CkopocTb o e (eeh

MakcMaAbHbIN

360 mm - 14"
AVAMETP MPOX0AA
MUHMMaAbHbIN 76 tmm - 3
AVAMETP 3aX1Ma
Yawnve 17.000 daN (k)
oKatva
MomeHT 23.500 Nm (Hwm)
CKpYUMBaHMA 17.330 Ibf ft

Poo I Wog Pos | Gowge lPems  [tac [ 6500ig)- 14320 s

Pompa fango

Mud pump
Pompe a boue
Spulpumpe
Bomba de lodo

[psizeBOM Hacoc

Specifiche  tecniche  soggette
tecnicas  sujetas a  cambio
Sonderanfrangen  richten  Sie

Braccio carica aste

Rods loading arm

Bras de chargement de tiges
Brazo de carga barras
Bohrrohr handling system

ABTOHOA&W VK LUTaHr

Radiocomando

Radio remote control
Télécommande
Mando a distancia
Fernbedienung

[TyAST paavioynpaBaeHima

a cambiamenti senza preawiso / Technical specifications are subject to changes without previous notice /  Especificaciones
sin preaviso / Dimensions et caractéristiques sujettes a changement sans préavis / Technische = Anderungen  vorbehalten.
bitte an unser technisches Blro / TexHuueckre — XapakTepUCTMKM — MOryT — ObiTb  M3MeHeHbl 6€3  MPeABapUTEAbHOrO  YBEAOMAEHMA
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Azionamento
pto of truck

con pto del camion

Mast extension

Breakout cylinder
Casing extractor
Centrifugal pump

Air line lubricator
Hydraulic hammer
SPT penetrometer
Drill pipes box
Pipe loader arm

March 2017

Rig operation by

Actionnament avec

pto du camion

Tour extension
Piston dévisseur
Extractor pour casing

Pompe centrifuge

Pompe a boue

Pompe de l'eau

Pompe a mousse

Pompe a vis

w

o
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300_ 900 _300
1500
1590

OPTIONAL

152

since 1921

MASSENZA vicniia, S8/EF - 43012 Parola (PR) ltaly
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Graisseur de ligne
Marteaux hydraulique
Pénétrometre SPT

Conteneur tiges

Bras chargement des tiges

2686

Antrieb der bohranlage
(iber einen
nebenabtrieb (pto)

Mastverlangerung
Brechzylinder

Rohr ziehvorrichtung
Zentrifugalpumpe
Spulpumpe
Wasserpumpe
Bohrschaumpumpe
Schraubenpumpe
Liniendler
Hydraulikhammer
SPT penetrationsmesser

Bohrrohrkasten

Spindelladung

Accionamiento con
pto del camion
Extensione del méstil
Cilindro desroblonadora
Extractor Casing
Bomba centrifuga
Bomba de lodo
Bomba de agua
Bomba de espuma
Bomba a tomillo
Lubricador de linea
Martillo hidrdulico
Penetrémetro SPT

Caja barras

Brazo cargador de barras

4216

| mia s

Tel. +39 0521 825284 - Fax + 39 0521 825353
www.massenzarigs.it - info@massenzarigs.it

C npuBopoM OT
ABMTaTEAS aBTOMOBMAS

VAMHUTEAD MayThl

[apoLMAHAD
CKPY4MBaHMsl

3BAekaTenb 06capHbIX
Tpy6

LleHTpobexHbiit Hacoc
['psizeBON Hacoc
BoasaHble Hacochl
["eHHble Hacochl
BuHTOBOM Hacoc
ABTOMOAATUMK CMa3Ku
ApaBAYECKI MOAOT
[NeHeTpomeTp SPT
KoHTelHep st WTaHr

ABTOI‘IOAaTM MK WTaHr

6832

7876

ROTARY HEAD STROKE 3700
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